

# Nagylózs Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Ügyiratszám: 65-27/2018NL

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nagylózs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. december 14-én 17 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:

Szigeti Éva	polgármester
Németh Gábor	alpolgármester
Bors István	képviselő
Nyakó Gábor	képviselő
Olaszyné Fülöp Anita	aljegyző

**Szigeti Éva:** Köszöntöm a közmeghallgatáson a Képviselő-testület tagjait, az Aljegyző Asszonyt s minden megjelentet.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a megválasztott 7 fő képviselőből 4 fő jelen van.

Az önkormányzat törvényben meghatározott kötelezettsége, hogy minden évben 1 alkalommal közmeghallgatást tartson, mely testületi ülésnek minősül.

A közmeghallgatás napirendi pontjaira a meghívókban szereplővel megegyezően teszek javaslatot.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**72/2018. (XII.14.) önkormányzati határozat**

**Nagylózs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadta:**

### Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

#### **1. Napirendi pont**

**Nagylózs Község Önkormányzatának beszámolója a 2018. évi működésről, 2019. évre vonatkozó elképzelésekről**

Előadó: Szigeti Éva – polgármester

#### **1. napirendi pont**

**Nagylózs Község Önkormányzatának beszámolója a 2018.évi működésről,  
a 2019. évre vonatkozó elképzelésekről**

**Szigeti Éva:** Szeretettel köszöntöm a 2018. évi közmeghallgatáson a képviselő-testület tagjait, az Aljegyző Asszonyt, s minden nagylózszi lakost, aki megtisztelt minket jelenlétével.

A Polgármester Asszony ismerteti a napirendi pont tárgyát, mely írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

# Nagylózs Község Önkormányzata Képviselő-testülete

**Szigeti Éva:** Kérem a Tisztelt jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményüket az önkormányzat 2018. évi munkájával kapcsolatban, illetve tegyék meg javaslataikat, hogy mi valósulhatna meg a következő évben.

*Lakossági kérdések, észrevételek:*

**Szemes Mihály:** A Takarékszövetkezet bezárásával, illetve a bank-automata megszüntetésével kapcsolatban készültem feltenni kérdésem, de a polgármester Asszony tájékoztatójában választ kaptam. Nagyon fontosnak tartom, hogy Nagylózson a jövőben is legyen bank-automata. S nagyon fontosnak tartom a járdák folyamatos felújítását. A Hunyadi utca óvodától a takarékiig tartó szakasza pl. nagyon rossz állapotban van.

**Szigeti Éva:** Az önkormányzatunk képviselő-testülete a közmeghallgatást megelőzően ülésezett, melynek során döntést hozott arról, hogy keresni fogja annak a lehetőségét, hogy valamely pénzintézet, elfogadható feltételekkel működtessen településünkön automatát. Járdáépítést, illetve már meglévő járdáink felújítását kiemelt feladatának tartja az önkormányzat. 2017-ben a Kossuth utca páratlan oldalának egy szakasza, 2018 év elején a Vörösmarty utca páros oldala, majd a Kossuth utca páros oldalának egy szakasza kapott új, térköves burkolatot. Az idei évben is pályáztunk járdafelújításra (Zrínyi utca páros oldala), de sajnos nem nyertünk támogatást. A jövőben is folyamatosan figyeljük az e tárgyban kiírt pályázatokat.

Írásban érkezett még egy kérés, hogy az önkormányzatunk által fenntartott temetőben vizsgáljuk felül azoknak a régi síroknak a megváltását, melyeket már évek óta nem látogat senki. Ezeket a területeket a kérdést feltevő véleménye szerint újra aktualizálni lehetne. Köszönjük az észrevételt, felülvizsgáljuk, illetve szemlén megkeressük ezeket a sírokat, keressük a megoldást.

Miután további kérdés észrevétel nincs, megköszönöm jelenlétüket és a közmeghallgatást bezárom.

**Miután több napirendi pont nem volt, Szigeti Éva polgármester az ülést 18 óra 10 perckor bezárta.**




Szigeti Éva  
polgármester



Helyettesíti:

Fücsökné Torma Livia  
jegyző



Olaszyné Fülöp Anita  
aljegyző